

## Всех влюбленных с праздником!

### День святого Валентина



*Напой мне песню, тихий ветер,  
О дальних странах и краях,  
О том, что есть на этом свете  
Тот образ, что ношу в мечтах.  
Тот, что во сне приходит часто,  
Тот, что ищу я наяву,  
Тот, для которого родилась,*

*Тот, для которого живу.  
Согрей своим дыханьем теплым  
Мои ладони и уста,  
Ведь я в тебя так свято верю,  
Моя любовь, моя мечта!*

Т. ТРУМПАЙТИС.

### Уважаемые воны-интернационалисты, дорогие друзья!

15 февраля 1989 года, ровно пятнадцать лет назад, последний бронетранспортер с нашими воинами был выведен с территории Республики Афганистан, когда наши отцы и матери вздохнули с облегчением — их сыновья вернулись домой. Именно эта дата положила конец почти десятилетней войне.

Любая война — это величайшая трагедия. Через горнило афганской войны, вошедшей в историю XX века как одна из сложнейших и противоречивых ее страниц, прошло около миллиона наших соотечественников, она унесла 14,5 тысячи человеческих жизней. И сегодня, спустя столько лет, незаживающей раной в сердцах участников афганских событий, их родных и близких остается горечь утраты и скорбь о тех, кто не вернулся домой.

Война в Афганистане не обошла стороной и наш город: 146 тогда еще восемнадцатилетних парней принимали участие в боевых действиях.

К оценкам войны в Афганистане до сих пор в нашей стране подход неоднозначный. Но я глубоко убежден, что всякие попытки оклеветать и очернить солдат и офицеров, принимавших участие в боевых действиях на афганской земле, политические спекуляции вокруг этих событий бесперспективны. И как бы сегодня ни оценивали

роль нашего государства и его Вооруженных Сил в тех памятных событиях, вам, дорогие воины — «афганцы», нечего стыдиться и не в чем себя упрекать. Вы воевали за свое Отечество, не изменяли присяге, с честью и достоинством выполняли воинский и интернациональный долг. Проявляя мужество, доблесть и товарищескую взаимовыручку, хантымансийцы следовали лучшим традициям многих поколений предшественников, демонстрировали замечательные качества, во все времена отличавшие представителей славного российского воинства. Любой солдат, офицер, каждый, кто был причастен к афганской войне, может сегодня с чувством исполненного долга смотреть в глаза настоящим и будущим поколениям.

Уважаемые воины — интернационалисты, отмечая очередную — 15-ю годовщину вывода советский войск из Республики Афганистан, выражаю вам искреннюю признательность и благодарность за честно выполненный воинский долг! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия. Вечная память нашим землякам, не вернувшимся с афганской земли!

В. КАРАСЕВ, военный комиссар города Мегиона, полковник.

Так уже повелось в нашей стране, что все, что ни предложит Запад, мы воспринимаем как Божью благодать. Вот и День святого Валентина «оттуда». Даже Петр Великий, насильственно навязавший Руси чужестранные праздники, так же, как, скажем, Новый год, не сумел укоренить сей обычай. Современное демократическое общество само решило почти гамлетовский вопрос: отмечать или не отмечать?

Конечно, отмечать! Дарить любимым цветы и конфеты, говорить нежные и теплые слова. Главное, оставаться самими собой. При чем тут Запад? Разве мы, россияне, недостойны праздника любви? И спасибо Западу, который нам напомнил о подвиге святого монаха, совершенном во имя любви!

Рита МАСЛОВА.

### А вы любите?

#### Позвольте узнать

**Галина, 58 лет:**

— С высоты моих лет уже по-иному смотришь на это чувство. Мы с мужем прожили 36 лет. Женились по большой и страстной любви. Принято считать, что со временем чувства остывают и многие понимают это как конец любви, семьи распадаются. У меня так же было такое. Но я всегда возвращалась к первым чувствам и думала: ведь это было! И только потом поняла, что любовь меняет содержание — она дает не только волнительные ощущения, но и требует терпимости, понимания, самопожертвования.

Мы с мужем выдержали проверку временем. Мы стали одним целым, неделимым. А муж, как и прежде, целует меня, уходя на работу и возвращаясь домой. Неизменно называет меня ромашкой. Разве это не любовь?

**Сергей, 42 года:**

— Какая еще любовь в наши то годы? Это в молодости — любовь..., а сейчас — просто дружба организмами и жизненные удобства. Есть кому выгладить рубашку, вовремя приготовить обед! Ну и, конечно, связывает мужчину и женщину необходимость воспитания детей.

Их-то куда не денешь им и папа нужен, и мама Привычка, конечно И рады бы расстаться, и от добра добра не ищут а от лакомого кусочка еще никто не убежал!

**Марина, 45 лет:**

— Разная бывает любовь.

В молодости я вышла замуж по большой любви. А она взяла и умерла — от оскорблений, обид, невнимания...

Потом встретила другого, замуж вышла, хотя и не любила. Просто тяжело одной. А любовь пришла. Любовь — благодарность — за то, что поддерживает меня в жизни, все заботы со мной делит, заботится. За то, что я для него все — и ребенок, и подруга, и любимая...

Мы прожили вместе много лет, а любовь наша от этого только прочнее.

**Наталья, 36 лет:**

— Да, люблю. Мы с мужем прожили 14 лет. Поженились совсем молодыми. Мне было семнадцать, а мужу — девятнадцать. И то расписались просто потому, что он меня любил и ежедневно настаивал на свадьбе. Через год дочь родилась. Муж нас буквально на руках носит. Благодаря ему мы обеспечены буквально всем — от



квартиры и машины до повседневных мелочей. Как можно не любить подобного человека? Как правило, с годами любовь у супругов проходит, а у нас только крепче становится.

**Андрей, 40 лет:**

— Несмотря на свои 40, остался безнадежным романтиком. До сих пор верю в любовь (будучи однолюбом), очень люблю свою жену. Мы уже 20 лет вместе, растут две замечательные дочки — 16 и 12 лет, очень похожие на свою маму — мою жену.

Конечно, не обходилось без ссор и недоразумений, но мы с женой по-прежнему не забываем напоминать друг другу о своих чувствах, дарим веселые безделушки, устраиваем необычные сюрпризы...

Хотя психологи и утверждают, что супруги должны отдыхать друг от друга, мы практически никогда не расстаемся и в отпуск ездим всегда вместе, конечно, не забывая захватить с собой и дочерей.

Уверен, если любишь человека, с ним просто не может быть скучно!



### Прогноз погоды по МЕГИОНУ на 10-15 февраля

В период 10-14.02 над районом Мегиона будет удерживаться снежная погода с порывистым ветром и метелями. Температура ночью ожидается -13...-18С, при прояснениях до -20...-25С, дневной максимум составит -5...-13С, по южным районам 10-11.02 и в ночные часы температура будет от -8 до -13С.

В День святого Валентина погода не изменится. снег, ветер на фоне -13...-18-градусной отметки термометра. Хочется надеяться, что погода не остудит любящие сердца.

### Общественная приёмная Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» открыта для посетителей.

С 16 февраля по 13 марта 2004 года в рамках избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации ведёт приём граждан Общественная приёмная политической партии

### «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Адрес: ул. Садовая, 16/1 (вход со стороны детской библиотеки). Контактный телефон: 5-30-03 e-mail: e-russia@admmegion.ru Режим работы: понедельник - пятница, с 9.00 до 16.00.

## СОБЫТИЯ, ЛЮДИ

# «ПРАВУТ ВЫПОЛНЕННОГО ДОЛГА ПОДТВЕРДИЛО ВРЕМЯ»,

— сказал мэр города Анатолий Чепайкин, открывая встречу с участниками афганской и других локальных войн, посвященную 15-летию вывода войск из Афганистана.

Такие встречи в кауни 15 февраля — начала вывода войск из Афганистана стали для главы города доброй традицией.

— Я помню, — говорил Анатолий Петрович, — сколько добровольцев писали в то время заявления о своем желании служить на территории Афганистана, они одержимы были стремлением защитить границы своей страны. Как и всякая война, она была чудовищна и зловеща. Но трудно себе представить, какими могли быть последствия, если бы войска СССР в тогдашней ситуации не поставили заслон противоположной стороне. Я от всей души благодарю вас, участников афганской войны, за все, что вы сделали в те годы для своей страны. Уверен, история правильно рассудит, достойно оценит ваш героизм и мужество. А мы, современники, делим с вами горечь утрат, восторгаемся вашей стойкостью и храбростью, доблестью и патриотизмом. Побывав в аду войны, вы знаете, какое значение имеют для солдата его физический и моральный дух, его готовность к экстремальной ситуации, которая внезапно может возникнуть в любой момент в армии. К сожалению, таковы реалии нынешнего времени. Ваш сегодняшний долг — подготовить будущих призванных к армейской жизни, ее требованиям и условиям, научить будущих защитников нашего Отечества тому, как сохранить свою жизнь в зоне конфликта.

К выступлению главы города присоединился председатель Думы муниципального образования А. П. Ломачинский:

— Что бы там ни говорили досужие люди, вы выполняли свой интернациональный долг. Как в то время, так и ныне кое-кто задается вопросом: а надо ли было? Надо! Это подтверждают время и все происходящее сегодня события. То, что вы сделали, достойно человеческой памяти. На вашем подвиге, как и на подвиге участников Великой Отече-

ственной войны, должны воспитываться молодые воины. Задача власти — создать вам все необходимые условия на местах, быть гарантом выполнения федеральных законов, принятых в вашу поддержку.

Участники встречи имели возможность задать главе вопросы, касающиеся их решенных проблем. В их обсуждении участие принимали заместители главы Л.В. Юхимович и Л.П. Велиева, председатели комитетов: по охране здоровья населения — И.В. Титаренко, по социальной защите населения — И.М. Макарова, по регулированию жилищных отношений — В.Г. Буторина, комиссар города В.Б. Карасев и другие. Встреча показала, что самой актуальной для участников локальных войн является проблема жилья, медленно движется очередь. Как объяснила В.Г. Буторина, начиная с 2001 года, перестала существовать отдельная очередь для участников афганской войны, теперь все участники локальных войн объединены в одну очередь. Сегодня в ней насчитывается 152 человека. А движется очередь медленно потому, что мало выделяется средств из федерального бюджета, равно как и из окружного. Если в 2001 году квартиры получили 23 семьи льготников данной категории, то в 2002-ом — 8, а в 2003-ем — всего лишь 3.

Как получить квартиру сыну погибшего в Чечне Агарова; как решить жилищную проблему Лушникову, Чурникову; почему семья Налетовых, получившая квартиру в ОАО «СН-МНГ», имея льготу по федеральному закону, оплачивает полную стоимость квартиры и т.д. Каждый отдельный случай требует индивидуального рассматривания, и это было обещано на встрече.

Но хотелось бы заметить, что права даны человеку, чтобы он умел ими пользоваться. К сожалению, как выяснилось в разговоре, не все из присутствующих знают свои льготы, гарантированные федеральным зако-



ном, а если и знают, то не умеют их отстаивать — как в примере с семьей Налетовых. Им было рекомендовано обратиться в прокуратуру, а если необходимо, то и в суд.

Открытием для многих стал и тот факт, что путевками на отдых их обеспечивать не служба социальной защиты, а они идут напрямую из округа непосредственно на их общественную организацию.

Были высказаны также нарекания по поводу сбора справок для оформления субсидий — долго приходится стоять в очередях. К сожалению, нет такой службы, которая бы взяла на себя эту функцию. Службе социальной защиты собрать справки для 12 тысяч льготников — ноша неподъемная.

И.В. Титаренко рассказал участникам встречи о том, что

округом принят новый закон о социальных гарантиях. Он распространяется на всех участников локальных войн и гарантирует льготное зубопротезирование, ортопедическое, обеспеченные медикаментами, санаторно-курортное лечение. Последнее проводится по двум направлениям: в санаториях «Мать и дитя» и второй вид путевок предоставляется для долечивания больных после операции на желудочно-кишечном тракте.

Можно ли быть закрепленным за одним врачом, чтобы получать медицинскую помощь; вправе ли участник афганской войны выбирать, когда ему идти в отпуск, — эти и другие права четко прописаны в Законе о ветеранах. Их каждому надо знать и уметь отстаивать.

— Вы должны уметь себя защищать, а для того, чтобы это делать не поодиночке, объединяйтесь в профсоюзную организацию, выбирайте себе лидера и действуйте, — сказал Анатолий Петрович Чепайкин. — Что касается меня как мэра города, служб администрации, то мы готовы разбираться в каждом отдельном случае, двери для вас всегда открыты.

На этой оптимистической ноте и завершилась встреча. Впереди гостей ждало фото на память.

**Г. ДОРОШЕНКО,**

На снимках: идет разговор с мэром; руководство города с участниками локальных конфликтов.



## ИМЕНИННЫЙ КАРАВАЙ, ВСЕХ ДРУЗЕЙ СОБИРАЙ!

470 выпускников 18-ти выпусков, из них: 246 студентов, 31 нефтяник, 21 учитель, 10 домохозяйек, 7 врачей, 7 воспитателей, 7 бухгалтеров, 6 юристов, 13 безработных, 5 работников банков, 4 директора, 3 предпринимателя, 1 магистрант, 1 водолаз и еще множество единичных представителей разнообразных профессий — таков результат работы «счетной комиссии» юбилейного вечера встречи выпускников, посвященного 20-летию МОУ «СОШ №4».

С раннего утра классы и коридоры родной школы заполнили шумные толпы бывших ее учеников. Совсем молодые юноши и девушки и весь ма солидные дяди и джентльмены радостно общались с бывшими одноклассниками и любимыми педагогами, с удовольствием рассматривали соб-

ственные фотографии, выставленные в ставшем на некоторое время фото-музеем актовом зале. Некоторые солидные «мужики», скинув строгие пиджаки и «ослабив» галетку, самозабвенно носились по спортзалу с баскетбольными мячами. В общем, обстановка была самая демократичная.

Когда же требовательно прозвенел школьный звонок, общение продолжилось в классах, почти у каждого года выпуска свой номер аудитории, где выпускников ждали их педагоги и классные руководители. Всем им было, что вспомнить из веселой школьной жизни и о чем рассказать друг другу.

Общение продолжалось до самого вечера. Все было почти как в школьные годы: большая перемена, физкультминутка, радиопередачи и телевизионные интервью, общий сбор и приветствие директора и даже завтрак в столовой. А в 15 00 все собрались в Доме культу-

ры «Прометей», где зрителей ждали новые сюрпризы: праздничная концертная программа с участием выпускников и нынешних учащихся школы, которую весело и непринужденно провели директор Михаил Макаров и его заместитель — Элина Кузнецова-Момотенко. Бурными аплодисментами встретил зал педагогов, 20 лет проработавших в стенах школы — юбиляра: А.П. Орлову, И.И. Кураеву, Т.В. Гонтар, Т.К. Якунину, А.В. Пайвину, Ф.Т. Назырову, Л.Н. Ваднай, Т.И. Котышевцу, И.Г. Полякову, С.В. Полякову, Л.И. Андрейченко, В.П. Горянову, Г.А.

Семенову, Т.Г. Комаровских, Н.А. Антоний и многих других. Им были вручены памятные подарки. А на первом этаже в фойе всех присутствующих ждал огромный и великолепно приготовленный именинный четырехъярусный торт.

Состоявшийся праздник — только «первая ласточка», впереди — множество интересных мероприятий и новых сюрпризов, вплоть до самого главного дня — Дня рождения средней школы №4, которая открылась 1 сентября 1984 года.

**Р.ЕФРЕМЕНКО.**

## ПРОФСОЮЗ И ТРУДОВЫЕ ПРАВА



Подводя итоги минувшего года, главным своим достижением и наиболее красноречивой оценкой эффективности работы Мегионская городская организация профсоюзов работников государственных учреждений и общественного обслуживания считает рост рядов. Сегодня она насчитывает 1200 членов, тогда как на начало года эта цифра составляла 890 человек.

# РОСТ РЯДОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

### ИТОГИ ГОДА

Появилось семь новых «первичек»: в общеобразовательных школах №4 и №1, в Детском реабилитационном центре «Жемчужинка», в строительных управлениях «Мегионжилстрой» и №45, в частном охранном предприятии «Мега-Щит», на предприятии «Соцнефть». Работники «Снецстроя», не сумевшие пока создать свою первичную организацию, встали на профсоюзный учет напрямую в городскую организацию. Создание первичных профсоюзных организаций в производственной сфере свидетельствует не только о явном стремлении к объединению для защиты трудовых прав, но и о растущем доверии: люди на конкретных примерах убеждаются, что только профсоюз способен защитить их законные интересы и права.

### МЕГИОНСКИЙ ПРОФСОЮЗ В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ ХМАО

Высокую оценку деятельности профсоюзных организаций, входящих в состав городского профсоюза. В ноябре на региональном семинаре 4 профсоюзных лидера из Мегиона были награждены Почетными грамотами, а городская организация названа одной из лучших в регионе.

Я думаю, что это заслуженная оценка. Грамотно, активно строят взаимоотношения с работодателями профсоюзные «первички» «Тепловодоканала», Жилищно-коммунального управления, общеобразовательной школы №3, Муниципального предприятия «Горэлектросети» и другие. Они ведут конструктивный диалог, добиваются выполнения всех пунктов Колдоговора.

### КОЛДОГОВОР - ЗАКОН И ЗАЩИТА

Работа по заключению коллективных договоров остается самой важной и самой непростой. Приходится признать, что профсоюзам порой не хватает настойчивости, боевого

*Я уверена, что руководители, которые по-настоящему заботятся о своем авторитете, доверии людей, рано или поздно придут к сотрудничеству с профсоюзами.*

настроения в отстаивании своей позиции. Однако, ни для кого не секрет, что некоторые руководители активно противодействуют как работе профсоюзной ячейки, так и ее участию в разработке и заключении коллективных договоров. Иные отказываются признавать даже сам факт существования профсоюзной организации, а соответственно и ее полномочия представлять работников при разработке проекта и заключении договора. Это является нарушением Трудового законодательства (ст. 29-35 ТК РФ).

### ПРИЧИНЫ ЗАСТОЯ - ДАВЛЕНИЕ И ПАССИВНОСТЬ

В апреле 2003 года вновь созданная первичная организация акционерного общества «СН-МНГ» обратилась к руководству предприятия с предложением внести в проект Коллективного договора на 2003 год целый раздел под названием «Обеспечение конструктивного взаимодействия сторон социального партнерства, нормальных условий для деятельности профсоюзной организации». Все пункты этого раздела были направлены на то, что-

бы сделать первичную организацию одним из участников процесса разработки проекта Коллективного договора и гарантировать ей условия деятельности. К сожалению, до настоящего времени никакого (даже отрицательного) ответа мы не получили. Я как

председатель «первички» неоднократно пыталась встретиться с генеральным директором акционерного общества, но безуспешно.

Что демонстрирует руководство предприятия, кроме юридической безграмотности? Закон действительно предусматривает участие в процессе разработки и заключения Колдоговора представителей работников, которые должны иметь статус юридического лица. Но, во-первых, пока таких представителей не имеется, что ставит под сомнение законность Колдоговора, а, во-вторых, мы не против их участия, но не позволим игнорировать законные права работников, которые уполномочили профсоюз представлять их интересы.

Многочисленные обращения труженников структурных подразделений и дочерних предприятий акционерного общества «СН-МНГ» говорят о том, что нарушений трудовых прав, несоблюдения норм охраны труда и техники безопасности здесь немало. Приведу самые последние примеры: рассматривая на последнем заседании президиума городской профсоюзной организации обращение ООО НОП «Мега-Щит» о даче согласия на вынесение взыскания члену профсоюзной организации, работающему охранником, мы установили,

что там не созданы условия для выполнения работником должностных обязанностей, более того, от него требовали выполнения таких работ, которые были сопряжены с опасностью для жизни. Естественно, что согласия на применение взыскания президиум городской профсоюзной организации не дал.

Второй пример: в ООО «Нефтеспецстрой» в процессе реорганизации у работников сняли надбавки к и без того низкой заработной плате, а также дополнительный 14-дневный отпуск за вредность. Обращения к руководству пока ничего не дали. По-прежнему работников отправляют в вынужденные отгулы, отпуска без содержания.

Нарушения выражаются и в том, что рабочие не имеют возможности открыто объединяться для защиты своих прав. Осознавая силу и значение современного профсоюзного движения, они стремятся вступить в профсоюз, но боятся платить членские взносы через бухгалтерию, мотивируя это опасениями быть уволенными с работы. В то же время вносить регулярно взносы лично не всегда получается и, чего греха таить, не хочется. Пока еще срабатывает такая психология: получили поддержку или помощь — и успокоились! А ведь профсоюз не разовая «скорая помощь»!

Свое влияние оказывает и давление руководителей на работников, ставших членами и лидерами профсоюза. И третий фактор, на мой взгляд, самый важный — в том, что профсоюзное движение на предприятии находится в состоянии застоя, что здесь так и не нашлось сильного, по-настоящему независимого лидера.

У профсоюзной организации большое поле деятельности и масштабные задачи. Опыт решения проблем у нас уже есть. Это профсоюз добился отмены приказа о переводе работников УПП И ТКРС с четырехдневного графика работы на семидневный. Это мы отстаивали права людей на оплату их труда «посреднему» при вынужденном простое по вине работодателя.

Я уверена, что руководители, которые по-настоящему заботятся о своем авторитете, доверии людей, рано или поздно придут к сотрудничеству с профсоюзами.

**Л. КУЧЕРОВА,**  
председатель городской профсоюзной организации.

### сервис



## СПЕКТР УСЛУГ РАСШИРЕН

Горожане, в начавшемся году побывавшие в «Сервис-центре», наверняка были приятно удивлены произошедшим здесь изменениям. Радует глаз ремонт, проведенный в здании. «Сервис-центр» расширил перечень услуг, предоставляемых населению. Теперь здесь, кроме того, что производят ремонт и пошив одежды, выполняют ремонт сложного бытового оборудования и медицинской техники, часов, обуви; работают мастерские по ремонту, сборке и программному обеспечению компьютеров, фотосалон, парикмахерская, бюро ритуальных услуг. В прошлом месяце в «Сервис-центре» начала работать и мастерская, где мегионцы могут отремонтировать сломавшиеся телефоны, телевизоры, магнитофоны или «видики», а вскоре откроется и ювелирная мастерская. К услугам клиентов также кафе, где они могут вкусно пообедать или же выпить чашечку кофе.

Как рассказала менеджер «Сервис-центра» Елена Кочнева, «в работе персонал старается делать упор на качество. В перспективных планах - расширение штата за счет модельера и косметолога».

На фото сверху: часовой мастер Сергей Муштуков; в центре - телемастер Сергей Серов, внизу - закройщик Наталья Цыпышева.



## БИЗНЕС И ОБЩЕСТВО



# ПОСТАВЯТ «ДИАГНОЗ» ЛЮБОМУ АВТО...

В нашем городе открылось новое предприятие — линия диагностического контроля для прохождения техосмотра легковых и грузовых автомобилей общества с ограниченной ответственностью «Автоцентр».

Здание-арочник, расположенное в Северной промзоне, было возведено в короткие сроки усилиями строителей закрытого акционерного общества «Мегионспецстрой». Руководитель нового предприятия Александр Владимирович Сахаров поблагодарил строителей в лице руководителя предприятия Б. И. Белозовского за качественную работу, выполненную всего за полтора года, даже несмотря на финансовые проблемы заказчика.

Красную ленту в центре технической диагностики разрезали почетные гости: глава муниципального образования А. Чепайкин, начальник ГИБДД города Мегиона В. Зырянов, директор «МегионГАЗсервис» И. Исаева и ди-

ректор ЗАО «Мегионспецстрой» Б. Белозовский.

После этого сотрудники центра продемонстрировали возможности линии диагностического контроля, подробно рассказали о ее возможностях.

Как пояснил директор ООО «Автоцентр» Александр Владимирович Сахаров, здесь установлено оборудование фирмы «МАНА», произведенное в Германии, но адаптированное к требованиям российского стандарта. На нем может проходить диагностику техника всех размеров — от «Оки» до «КрАЗа». При этом проходит самую тщательную проверку работа всех узлов и агрегатов автомобиля: двигателя, тормозных систем, рулевого управления, световых приборов и многие другие параметры.

Показатели, полученные при осмотре, направляются в центральный компьютер, который в свою очередь выдает диагностическую карту с указанием всех неисправностей. В том случае, если неисправнос-

ти были выявлены, владелец автомобиля в течение двадцати дней будет иметь право пройти повторный осмотр бесплатно. Причем, проверяться будут только те узлы и агрегаты, которые компьютер «забраковал» в первый раз.

Весь техосмотр займет от 10 до 15 минут. Пропускная способность линии — до 70 автомобилей в день.

При этом стоимость диагностики относительно невысока — владельцы транспортных средств будут платить по расценкам на проведение технического осмотра, утвержденным Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Начальник Государственной инспекции безопасности дорожного движения В. Зырянов подчеркнул,

что линия диагностического контроля будет работать в тесном взаимодействии со стражами порядка. «В перспективе, — сказал Виктор Анатольевич, — в центре планируется установить модем для связи с базой данных ГИБДД, что даст возможность при проведении техосмотра проверить, не числится ли данный автомобиль в угоне. Это также позволит покупателям нового автотранспортного средства пройти всю процедуру оформления документов буквально за сорок минут. За столь короткое время владелец сможет зарегистрировать автомобиль, поставить его на учет и получить талон технического осмотра».

Е. ЛЬВОВА.



# ХЛЕБ — ВСЕМУ ГОЛОВА, А ОН ДОРОЖАЕТ — обращаются в редакцию читатели

## Комментируют ситуацию специалисты

На территории муниципального образования город Мегион производством хлеба и хлебобулочных изделий в 2003 году занимались 9 предприятий хлебопечения различной формы собственности, проектная производственная мощность которых составляет 4,7 тонны в сутки.

Помимо этого в город завозят хлеб и хлебобулочные изделия из Нижневартовска.

Дотации на удешевление стоимости хлеба действующим законода-

тельством не предусмотрены, поэтому стоимость хлеба и хлебобулочных изделий регулируется рыночными механизмами.

За 2003 год произошел рост цен на хлеб и хлебобулочные изделия по опрашиваемому контингенту магазинов:

- из муки 1-2 сортов — на 120,8%;
- из ржаной и ржано-пшеничной муки — на 124,6%.

Повышение цен наблюдалось в марте и октябре-ноябре 2003 года. Основными причинами роста цен на хлеб и хлебобулочные изделия являются:

- увеличение заку-

почных цен на муку;

- повышение издержек производства.

По данным отдела сбора и обработки статистической информации комитета, в г. Мегионе стоимость 1 кг муки высшего и первого сортов увеличилась за 2003 год (по опрашиваемому контингенту магазинов) на 44,5%.

Цены на хлеб и хлебобулочные изделия в разрезе городов Ханты-Мансийского автономного округа (по состоянию на 30 декабря 2003 года) представлены в таблице (см. табл.).

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 7 марта

Наименование	Ед. Изм.	Розничная цена в разрезе городов (руб.)						
		Мегион	Покачи	Ханты-Мансийск	Лаптегас	Когальм	Нижневартовск	Сургут
Хлеб ржаной и ржано-пшеничный	кг	16,10	19,29	17,97	17,30	16,23	13,86	14,38
Хлеб и хлебобулочные изделия из муки	кг	15,32	17,47	17,44	18,41	17,47	14,97	17,00



1995 года №239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)» (с изменениями от 8 февраля, 15 апреля, 31 июля 1996 г., 30 июня 1997 г., 30 июля, 28 декабря 1998 г., 6 февраля, 7 мая, 16 июня, 20 августа 2001 г., 2

апреля 2002 г.) в Перечень товаров, на который осуществляется государственное регулирование цен, хлеб и хлебобулочные изделия не входят, поэтому цена на них является свободной, и органы местного самоуправления не могут оказывать влияние на ее формирование.

Департамент экономической политики МО.

ПРОГРАММА TV

Понедельник, 16 февраля

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Доброе утро', 'Выборы-2004', 'Комедийный боевик', 'Следствие ведет Колобков'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Профессия: Смехач', 'Ночной полет', 'Черный квадрат', 'Настроение'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Доброе утро, Россия', 'Комедия Чокнутые', 'В городке', 'Дежурная часть'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Ну погоди!', 'Москва: инструкция по применению', 'Новый дед Мороз'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Утро на НТВ', 'Женский взгляд', 'Без рецепта', 'Сегодня утром'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Деннис-непоседа', 'Пауэр Рейнджерс', 'Могучие Рейнджеры'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Эпицентр', 'С 7 до 9', 'Бесстрашный конан', 'Ералаш'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Деннис-непоседа', 'Пауэр Рейнджерс', 'Могучие Рейнджеры', 'Секретные материалы'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Евроньюс', 'Новости культуры', 'Программа передач', 'Интерактив'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Морк и Минди', 'Программа мультфильмов', 'Приключения Вуди и его друзей'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Скуби и скрэппи', 'Гаргульи', 'Сильвестр и твити', 'Дорогая, я уменьшил детей'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Победоносный голос верующего', 'Ураганчики', 'Тайное общество'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Российские мультфильмы', 'Дерзкие и красивые', 'Урожайная грядка'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Топ новости', 'Новости высоких технологий', 'Маяк соли'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Утро на НТВ', 'Женский взгляд', 'Без рецепта', 'Сегодня утром'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Рыболовный мир рекса ханта', 'Рыболовные крючки', 'Рождение автомобиля'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Евроньюс', 'Новости культуры', 'Программа передач', 'Интерактив'.

Вторник, 17 февраля

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Доброе утро', 'Выборы-2004', 'Улицы разбитых фонарей'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Настроение', 'Газетный дождь', 'Страсти по Саломее', 'Пож в облаках'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Доброе утро, Россия', 'Повторение пройденного', 'Короткое замыкание'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Ну погоди!', 'Москва: инструкция по применению', 'Новый дед Мороз'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Утро на НТВ', 'Женский взгляд', 'Без рецепта', 'Сегодня утром'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Профилактика', 'Рыцари света', 'Пауэр Рейнджерс', 'Могучие Рейнджеры'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Утро на НТВ', 'Женский взгляд', 'Без рецепта', 'Сегодня утром'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Секретные материалы', 'Секретные материалы', 'Секретные материалы', 'Секретные материалы'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Евроньюс', 'Новости культуры', 'Программа передач', 'Интерактив'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Морк и Минди', 'Программа мультфильмов', 'Приключения Вуди и его друзей'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Детали', 'Андромеда', 'Колеса правосудия', 'Ларго'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Победоносный голос верующего', 'Ураганчики', 'Семко и его волшебный мир'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Российские мультфильмы', 'Дерзкие и красивые', 'Урожайная грядка'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Топ новости', 'Новости высоких технологий', 'Маяк соли'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Утро на НТВ', 'Женский взгляд', 'Без рецепта', 'Сегодня утром'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'Евроньюс', 'Новости культуры', 'Программа передач', 'Интерактив'.

Услуги на А.М. Газель-Тент, по городу, району, области, постоянным клиентам - скидки. Телефоны: 3-87-21 П.Н. 6-47-35.

ПРОГРАММА TV

Среда, 18 февраля

1 канал

06.00 «ДОБРОЕ УТРО».
08.45, 18.50 ВЫБОРЫ 2004.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 НОВОСТИ.

РТР

05.00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!».
08.45, 20.55 Т/С «ПОВТОРЕНИЕ ПРОЙДЕННОГО».
09.50 «КОРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ».

НТВ

06.00 УТРО НА НТВ.
08.50, 20.45 Т/С «Я ВСЕ РЕШУ САМА».
10.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ».

Югра

06.30, 13.00, 17.00, 19.00, 23.00 «НОВОСТИ».
07.00 «С 7 ДО 9».
09.10 М/С «БЕССТРАШНЫЙ КОНАН».

Культура

7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 19.00, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.20, 1.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.

ТВЦ

07:45 «НАСТРОЕНИЕ».
10:45 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ».
10:55 Т/С «СТРАСТИ ПО САЛОМЕЕ».

ТНТ

5.55 М/Ф «НУ ПОГОДИ».
6.05, 19.30, 23.45 МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ.
6.40 М/С «НОВЫЙ ДЕД МОРОЗ».

REN-TV

7.00 М/С «ДЕННИС-НЕПОСЕДА».
7.25, 16.40 Т/С «ПАУЭР РЕЙНДЖЕРС, ИЛИ МОГУЧЕ РЕЙНДЖЕРЫ».

Спорт

05:00 ХОККЕЙ. СУПЕРЛИГА. «ТОРПЕДО» (НИЖНИЙ НОВГОРОД) - «ЛОКОМОТИВ» (ЯРОСЛАВЛЬ).
07:00, 08.00, 09.00, 12.20, 17.05, 21.05, 00.15 ВЕСТИ-СПОРТ.

СТС

6.00 Т/С «МОРК И МИНДИ».
6.30, 14.00 ПРОГРАММА МУЛЬТФИЛЬМОВ.
7.00 М/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ».

21.00 Х/Ф «АКУЛЫ».
23.00 Т/С «СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ».
23.40 ДЕТАЛИ.
0.10 Т/С «АНДРОМЕДА».

ТВ-3

8.30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО».
9.00 М/С «УРАГАНЧИКИ».
9.30, 18.30 Х/Ф «ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТСОН».

Daryal

9.00, 16.15 РОССИЙСКИЕ МУЛЬТФИЛЬМЫ.
9.30, 20.00 Т/С «ДЕРЗКИЕ И КРАСИВЫЕ».
10.30 ЛИЧНОЕ ВРЕМЯ.

Rambler

07:00 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ».
07:45, 09.50, 12.15, 21.20, 00.45 ТОП НОВОСТИ.
07:15, 12.00, 21.00, 00.35 «НОВОСТИ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ».

Diskaweri

11:00, 19.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11:25, 19.30, 05.25 ОДЕРЖИМЫЕ РЫБАЛКОЙ: МЛКОВОДНЫЕ АКУЛЫ.

Четверг, 19 февраля

1 канал

06.00 «ДОБРОЕ УТРО».
08.00, 18.50 ВЫБОРЫ 2004.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 НОВОСТИ.

РТР

05:00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!».
08:45, 20:55 Т/С «ПОВТОРЕНИЕ ПРОЙДЕННОГО».
09:50 «КОРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ».

НТВ

06:00 УТРО НА НТВ.
08:50, 20:45 Т/С «Я ВСЕ РЕШУ САМА».
10:00 «СЕГОДНЯ УТРОМ».

Югра

06:30, 13:00, 17:00, 19:00, 23:00 «НОВОСТИ».
07:00 «С 7 ДО 9».
09:10 М/С «БЕССТРАШНЫЙ КОНАН».

Культура

7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 19.00, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.20, 1.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.

19.20 «ЕСТЬ УПОЕНИЕ В БОЮ...».
20.45 «КУЛЬТУРНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ».
21.40 «ЭПИЗОДЫ».

ТВЦ

07:45 «НАСТРОЕНИЕ».
10:45 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ».
10:55 Т/С «СТРАСТИ ПО САЛОМЕЕ».

ТНТ

5.55 М/Ф «НУ ПОГОДИ».
6.05, 19.30, 00.15 МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ.
6.40 М/С «НОВЫЙ ДЕД МОРОЗ».

REN-TV

7.00 М/С «ДЕННИС-НЕПОСЕДА».
7.25, 16.40 Т/С «ПАУЭР РЕЙНДЖЕРС, ИЛИ МОГУЧЕ РЕЙНДЖЕРЫ».

Спорт

05:00 ХОККЕЙ. СУПЕРЛИГА. «МЕТАЛЛУРГ» (МАГНИТОГОРСК) - ЦСКА.
07:00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.10, 21.20, 00.00 ВЕСТИ-СПОРТ.

СТС

6.00 Т/С «МОРК И МИНДИ».
6.30, 14.00 ПРОГРАММА МУЛЬТФИЛЬМОВ.
7.00 М/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ».

14.55 М/С «ГАРГУЛЬИ».
15.25 М/С «СИЛЬВЕСТР И ТВИТТИ».
16.00 КОМЕДИЯ «ДОРОГАЯ, Я УМЕНЬШИЛ ДЕТЕЙ».

ТВ-3

8.30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО».
9.00 М/С «УРАГАНЧИКИ».
9.30, 18.30 Х/Ф «ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТСОН».

Daryal

9.00, 16.15 РОССИЙСКИЕ МУЛЬТФИЛЬМЫ.
9.30, 10.00, 20.00 Т/С «ДЕРЗКИЕ И КРАСИВЫЕ».

Rambler

07:00, 12.20, 00.55 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ».
07:45, 09.50, 12.15, 21.20, 00.45 ТОП НОВОСТИ.
07:15, 12.00, 21.00, 00.35 «НОВОСТИ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ».

Diskaweri

11:00, 19.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11:25, 19.30, 05.25 ОДЕРЖИМЫЕ РЫБАЛКОЙ: ЛОВЛЯ ЛОСОСЯ В ЧИЛИ.

Департамент муниципальной собственности сдает в аренду востроенные помещения, расположенные по адресу: г. Мегион, 5 мкр, ул. Садовая, 16/1 (цокольный этаж).
Подобную информацию можно узнать в Департаменте муниципальной собственности по адресу: ул. Нефтяников, 8, кабинет 303, либо по телефону: 3-40-95.

ПРОГРАММА TV

Пятница, 20 февраля

1 канал
06.00 «ДОБРОЕ УТРО».
08.45, 18.50 ВЫБОРЫ-2004.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

РТР
05.00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!».
08.45 Т/С «ПОВТОРЕНИЕ ПРОЙДЕННОГО».

ТНТ
11.50 «МУСУЛЬМАНЕ».
12.00 «ВСЯ РОССИЯ».
12.15 «МОСКВА-МИНСК».

НТВ
06.00 УТРО НА НТВ.
08.50 Т/С «Я ВСЕ РЕШУ САМА».
10.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ».

Югра
06.30, 13.00, 17.00, 23.00 «НОВОСТИ».
07.00 «С 7 ДО 9».

Культура
7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 19.00, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

ТВЦ
07.45 «НАСТРОЕНИЕ».
10.45 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ».
10.55 Т/С «СТРАСТИ ПО САЛОМЕЕ».

ТНТ
05.55 М/Ф «НУ ПОГОДИ!».
6.05, 19.30, 23.55 МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ.

НТВ
06.00 УТРО НА НТВ.
08.50 Т/С «Я ВСЕ РЕШУ САМА».
10.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ».

Югра
06.30, 13.00, 17.00, 23.00 «НОВОСТИ».
07.00 «С 7 ДО 9».

Культура
7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 19.00, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

16.00 КОМЕДИЯ «ДОРОГАЯ, Я УМЕНЬШИЛ ДЕТЕЙ».
17.30 КОМЕДИЯ «ЧУДЕСА НАУКИ».
18.00 Т/С «ЗАЧАРОВАННЫЕ».

ТВ-3
8.30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО».
9.00 М/С «УРАГАНЧИКИ».
9.30, 18.30 Х/Ф «ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТСОН».

Daryal
9.00, 16.15 РОССИЙСКИЕ МУЛЬТФИЛМЫ.
9.30, 20.00 Т/С «ДЕРЗКИЕ И КРАСИВЫЕ».

Rambler
07.00, 12.20, 00.55 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ».
07.05, 08.50, 12.15, 21.20, 00.45 ТОП-НОВОСТИ.

Спорт
05.00, 13.15, 23.15 EUROSPORTNEWS.
05.10, 17.50, 21.30 ТЕННИС.

Diskaweri
11.00, 19.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11.25, 19.30 ОДЕРЖИМЫЕ РЫБАЛКОЙ.

Суббота, 21 февраля

1 канал
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 НОВОСТИ.
06.10 «ШУТКА ЗА ШУТКОЙ».

РТР
05.40 Х/Ф «ЗАСТАВА В ГОРАХ».
07.20 Т/С «ДРАКОША И КОМПАНИЯ».

ТНТ
7.00 НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА.
7.40 Д/С «НОВАЯ ЖЕРТВА».

НТВ
05.50 Х/Ф «ОПЕРАЦИЯ «ШАРОВАЯ МОЛНИЯ».

Югра
07.00, 20.00 «НОВОСТИ».
07.30 «МАСКИ-ШОУ».

Культура
7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 01.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.

ЛЕНИЯ И ПРОЦЕССЫ XX ВЕКА».
22.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
22.20 Х/Ф «РАЗ, ДВА, ТРИ - ЗАМРИ!».

ТВЦ
09.15 Х/Ф «НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД».
10.30 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ».

ТНТ
7.00 НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА.
7.40 Д/С «НОВАЯ ЖЕРТВА».

НТВ
05.50 Х/Ф «ОПЕРАЦИЯ «ШАРОВАЯ МОЛНИЯ».

Югра
07.00, 20.00 «НОВОСТИ».
07.30 «МАСКИ-ШОУ».

Культура
7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 01.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.

17.00 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ.
17.30 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

ТВ-3
9.00 М/С «УРАГАНЧИКИ».
9.30 М/С «МИСТЕР БАМШ».

Daryal
10.00 ТОЛОБАЙКИ.
10.30 МУЛЬТФИЛМЫ.

Rambler
07.00, 12.20, 00.55 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ».

Спорт
05.00, 21.40 ТЕННИС.
06.45, 10.45, 13.45, 19.10, 02.10 EUROSPORTNEWS.

Diskaweri
11.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11.25, 19.30, 05.25 ДЕТИ И ДИСКАВЕРИ: ТЕЛО.

Культура
7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 01.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.

ПРОГРАММА TV \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

Воскресенье, 22 февраля

1 канал

06.00 НОВОСТИ.
06.20 Х/Ф «ЧЕРНАЯ ГОРА».
08.00 ДЕТСКИЙ СЕРИАЛ «ТВИНСИ».

РТР

03.40 Х/Ф «АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ».
05.20 Т/С «ДРАКОША И КОМПАНИЯ».
05.45 «МИР НА ГРАНИ».

НТВ

06.20 Т/С «ГОЛУБЕЕ ДЕРЕВО».
07.50 «ЛОТЕРЕЯ АВТОВАЗ».
08.00 12.00, 16.00 «СЕГОДНЯ».

Югра

07.30, 12.00 «НОВОСТИ».
08.00 «АЛЛЕЯ ЗВЕЗД».
09.00 ДЕТСКИЙ ЖУРНАЛ «ЕРАЛАШ».

Культура

7.00 КАНАЛ «ЕВРОНЬОС».
10.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.
10.10 «ГРАФОМАН».

14.55 «ЧТО ДЕЛАТЬ?».
15.45 «ПАРТИТУРЫ НЕ ГОРЯТ».
16.15 В.МОЦАРТ. «СВАДЬБА ФИГАРО».

ТВЦ

08.55 Х/Ф «ВСАДНИК НА ЗОЛОТОМ КОНЕ».
10.05 «ОТЧЕГО, ПОЧЕМУ?».
11.00 МУЛЬТПАРАД.

ТНТ

7.00 НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА.
7.40 МЕЛОДРАМА «НОВАЯ ЖЕРТВА».
8.35 КОМЕДИЯ «МАСКИ-ШОУ».

REN-TV

7.30 Д/С «СОЕДИНЕННЫЕ ЗМЕИ АМЕРИКИ».
8.25 М/С «КИБЕР 9».
8.50 М/С «СУПЕРПРОРОСЕНОК».

Спорт

06.05 БИЯТЛОН. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ.
06.05 ХОККЕЙ. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ.
08.00, 13.00, 17.30, 21.00, 00.05 ВЕСТИ-СПОРТ.

СТС

6.00 МУЗЫКА НА СТС.
6.40 Х/Ф «КАЗАКИ-РАЗБОЙНИКИ».
7.50 МУЛЬТФИЛЬМ.

11.00 УТРО С КИРКОВЫМ.
12.00 «КРЕСЛО». ИГРОВЕ ШОУ.
13.00 Х/Ф «АРАБСКИЕ НОЧИ», 2 С.

ТВ-3

8.30 «ЖИЗНЬ В СЛОВЕ».
9.00 М/С «УРАГАНЧИКИ».
9.30 М/С «МИСТЕР БАМП».

Daryal

9.30 60 МИНУТ.
10.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
11.30 М/С «ПЛАНЕТА МОСТРОВ».

Rambler

07.00, 12.20 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ».
07.05, 12.15, 21.20, 00.45 ТОП - НОВОСТИ.
07.15, 12.00, 21.00, 00.35 «НОВОСТИ ВЫСОКОХ ТЕХНОЛОГИЙ».

Diskaveri

11.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11.25 ДЕТИ И ДИСКАВЕРИ. КРОВОСОСЫ.
11.55 ОХОТНИКИ ЗА ТАЙНОЙ: ВАМПИРЫ НОВОЙ АНГЛИИ, СЕВЕРНОЕ СЯНИЕ.

НЕДВИЖИМОСТЬ

(106) Сниму 1-комнатную квартиру в деревянном фонде.
Телефоны: 4-34-32, 66-401.
(109) Продается 3-комнатная квартира в кап. фонде по адресу: Первомайская, 8, в районе автостанции.

(112) Меняется 3-комнатная квартира в 9-этажном доме, 6-ой этаж, на 2-х или 1-комнатную квартиру в кап. фонде.

(113) Срочно продается 3-комнатная квартира, АСБ, 6-ой этаж, по ул. Ленина.

(114) Продается 3-комнатная квартира, 4-й этаж 5-этажного дома.
Продается 3-комнатная квартира на 9-ом этаже.

(115) Продается 3-комнатная квартира в деревянном фонде, лепроивит, 2-ой этаж, в хорошем состоянии.

(116) Продается 3-комнатная приватизированная квартира в деревянном фонде, ДСК, по ул. Заречной, 14, 7-ой этаж.

(117) Срочно продается 2-комнатная квартира в 5-этажном доме, на втором этаже по ул. Стургина.

(118) Продается 3-комнатная квартира в деревянном фонде, 2-й этаж, центр города, в хорошем состоянии.

(119) Продается 1-комнатная квартира в АСБ, район СШ №4, солнечная сторона, прекрасный вид на Мегну.

Продается ВАЗ-21102, 2001 г.в., 8-ми клапанная, литые, сигнализация, стеклоподъемники, подогрев.

АВТОМОБИЛИ

(134) Продается ЗИЛ-130 с будкой, 1992 г.в., газ, бензин, подогрев. В отличном состоянии.

(144) Продам или меняю УРАЛ-4320 (шасси). Тел.: 3-57-92.
(160) Продается бампер новый (задний) на ВАЗ-2108-09.

(187) Продается «Ниссан-Цефир», 1993 г.в., цвет - серый, металлик, все опции, телевизор, комплект летней резины, хрусталь.

(111) Продается железный гараж в районе магазина «Мясная лавка».

(123) Продается кап. гараж, ГСК «Жигули», возле старого кладбища; кап. гараж, ГСК «Лада» (погреб, яма, свет, полки, охрана).

(103) Продается холодильник «Саратов», бу, на запчасти, стиральная машинка «Алтай электроник».

(115) Продается 3-х створчатый шифоньер с антресолями, бу, цена - 3000 руб.; пенал под шифоньер.

(137) Продается письменный стол, тахта, шкаф для одежды 3-х створчатый.

(148) Продается принтер «Деслет» 840 «С» (бу) с документами и драйверами.

(176) Продаются диван и два кресла-крюкаты. Тел.: 3-13-46.
(177) Продается сот. телефон Nokia-2100.

Продается 3-комнатная квартира, на 7-ом этаже, в 9-этажном доме, по ул. Нефтяников.

виатура, мышь, Цена - 10 тыс. руб
Телефон: 3-32-20
(180) Срочно продается шифоньер 3-х створчатый.

(183) Продается раковина «ракушка», бу - 500 руб.
Телефон: 3-04-31, кроме пятницы и субботы.

услуги

(54) Проведу свадьбу, юбилей и так далее. К вашим услугам: тамада, подборная дискотека, музыкальное сопровождение.

(164) Облицовка кафелем: ванна, туалет, кухня. Облицовка пластиковыми панелями.

ЖИВОТНЫЕ

(104) Отдадим котика (3 месяца) в хорошие руки. К туалету приучен.

разное

(120) Продаются двойные оконные рамы с тройным остеклением, двойная балконная дверь.

(130) Продаются пластиковые лыжи, бу, длина - 1,5 м, с палками, ботинками.

(147) Продаются сельхозтехника бу и на запчасти. Тел.: 3-57-92.

(114) Продаются дубленка, бу, длинная, натуральный мех, р-р 48-50.

(172) Продаются или сдается напрокат свадебное платье, р-р - 44-46.
Телефон: 4-76-19.

Благодарим администрацию ООО «Нефтецентр», начальника колонны Сергея Алексеевича Коваленко за помощь в похоронах сына
ЩЕТКОВА Сергея Олеговича.
Семья Щетковых.

Семья Зотовых выражает огромную благодарность ОПИС-14, ПЧ-76, ПЧ-12, ПЧ-5, ПЧ-97, а также отделу вневедомственной охраны при ОВД г. Мегниона, ОВД г. Мегниона, управлению «Соц-нефть», всем родным и близким за оказание материальной помощи и моральной поддержки.



## ОБО ВСЕМ ПОНЕМНОГУ

Его зажали в углу. Кулак был поднесен к самому носу, и слова, бросаемые в лицо, были одно тяжелее другого:

— Если ты завтра не заплатишь, то очень пожалеешь! Одно обещаю точно - будем бить!..

Эта ситуация, сильно смахивающая на сцену из второразрядного боевика, происходила отнюдь не на бандитской разборке, а в школьном коридоре. И герои ее - пятиклассники.

## ПЛАТИ, ИЛИ ХУЖЕ БУДЕТ...

Никто из педагогов не знал о том, что у Максима Т. вымогают деньги: ребенок просто не респался никому пожаловаться, боялся, что «будет хуже». Тревогу забила бабушка, обнаружившая, что из дома пропало десять тысяч рублей. В возбуждении уголовного дела прокуратура отказала, ведь никто из виновных не достиг еще возраста уголовной ответственности.

Пятеро подростков, вымогавших деньги, были вызваны на заседание комиссии по делам несовершеннолетних. Для двоих из них - Дениса З. и Семена К. - это первый случай «приводе». Нетрудно заметить, что и для родителей случившееся - настоящее потрясение. Мальчишки стараются убедить членов комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, что ничего не знали о происхождении денег. При этом суммы, которые ребята получили от организатора преступления, Т., отнюдь немалые - от одной до двух с половиной тысяч рублей. Никто из родителей тоже не заинтересовался, откуда у десяти- и одиннадцатилетних детей такие суммы. Более того, Денис З. на вопрос членов комиссии: «Куда ты дел полученные деньги?» - просто-душно ответил: «Отдал старшему брату. Он уже взрослый - двадцать пять лет»... Решением комиссии мальчишки поставлены на учет.

Ситуация с двумя другими поделщиками оказалась намного сложнее. Саша Т. и Марк Ф., несмотря на юный возраст, имеют значительный «послужной список» ранее совершенных правонарушений. Например, пятиклассник Марк уже «привлекался» за избиение подростка и был соучастником ограбления торгового павильона в поселке Высоком.

А вот организатор преступления, Т., даже не пришел на заседание комиссии. Прогнозировали вызов и его родители. Вопрос будет решаться на одном из следующих заседаний, куда малолетнего рэкетира и его родителей доставят принудительно.

Случаи вымогательства, которые попадают для рассмотрения в официальные инстанции, - лишь вершина айсберга. Дети предпочитают платить юным вымогателям, отдавать им все свои карманные деньги и молчать. Они боятся - ведь даже если накажут обидчика, то на следующий день на улице или в школе придется встретиться с его друзьями. И кто знает, чем закончится эта встреча? Так длительное время молчал и Максим, пока бабушка не заметила неладное.

Родители ребят, участвовавших в вымогательстве, выплатили бабушке мальчика похищенные деньги. Но кто вернет Максиму утраченное чувство собственного достоинства и уверенность в себе?

### «МНЕ ПРОСТО СКУЧНО...»

На заседание комиссии по делам несовершеннолетних вызвали Тимофея Н. Его неоднократно замечали в употреблении спиртных напитков, на педсовете в школе был поставлен вопрос об исключении девятиклассника из учебного заведения за многочисленные прогулы, а в суд направлено дело по соучастию в краже.

— Тимофей, - обращается к юноше ответственный секретарь комиссии Любовь Петровна Куколь. - Ты что, не понимаешь, что в шестнадцать лет можешь попасть в тюрьму?

Тимофей старается быть искренним:



— Я все понимаю и в последнее время не прогуливаю.

— Ну, а пьешь почему?

Этот вопрос юношу удивляет:

— Я же не каждый день! Да и то - только пиво.

Он, как и многие подростки, искренне уверен, что от «пива ничего не будет». Благодаря широкой рекламной кампании, они «знают», что «это не алкоголь», без него нельзя веселиться, и «выпить пива - это круто».

Тимофей долго молчит, а потом, будто нехотя, произносит:

— Да нам просто скучно. Пойти некуда!

Еще несколько лет назад мало какое общегородское спортивное или культурное мероприятие проходило без участия группы танцоров брейк-данса. Выходя на сцену, ребята чувствовали, что они нужны зрителям, а их выступление интересно. Но секция, работавшая при спорткомплексе «Жемчужина», закрылась, а юные спортсмены, в числе которых и Тимофей, остались не у дел.

Сейчас при Департаменте по делам молодежи, спорту и туризму пытаются организовать занятия, но там, по сло-

вам Тимофея, нет даже элементарных условий: пол - и тот кривой. Ребята пробовали заниматься на дому, так соседям самодеятельность не понравилась - шум, топот...

Выход из этой ситуации предложила член комиссии, начальник отдела культуры Комитета по образованию и культуре В. П. Лужанская:

— Соберитесь с друзьями, переговорите и приходите ко мне в отдел культуры. Я помогу вам организовать занятия в Доме культуры «Прометей».

### ПОСЛЕСЛОВИЕ

Это лишь два случая, рассмотренных на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Два из полутора десятков дел, в числе которых: конфликты детей с учителями, употребление спиртных напитков, бродажничество, хулиганство. Кого-то просто пожурили, другим оказали посильную помощь, как, например, Саше Б., который, закончив девять классов, не мог найти работу. Ему дали направление в Муниципальное молодежное предприятие «Старт».

Е. ЛЬВОВА.

### ЭТЮД

## ГУСИНАЯ ВЕРНОСТЬ

Нам с дочерью на новое хозяйство подарили двух кур и гуся. Сначала очень переживали, как у них сложатся отношения, не будут ли досаждать друг другу, смогут ли мирно жить в одном курятнике. Наши опасения оказались напрасными. Вскоре убедились, что гусь стал покровителем кур, их воспитателем и опекуном. Он чинно ходил за ними и, если видел, что на хозяйстве появилась чужая кошка или забежала собака, первым кидался на «врага» и прогонял вон.

Нам интересно было наблюдать за птицами во время кормежки. К корыту, куда насыпалось зерно, первыми подходили куры. Гусь, преисполненный чувством хозяина, важно наблюдал за ними со стороны. И только лишь когда куры, наевшись, отходили, гусь приступал к трапезе.

Как-то мы с дочерью сидели в доме за обедом. Внезапно к нам донеслись гусиные крики и хлопанья крыльями. При этом, это было так громко и возбужденно, что мы выскочили из комнаты. Увидели гуся, бьющегося у изгороди, тыкающего клюв то в сетку-рабицу, то в землю, при этом крылья разлетались во всю ширину и с шумом сворачивались обратно: птица билась в припадке ярости. Не сразу поняв в чем дело, дочь попыталась подойти к гусю, но он отлетел в сторону и с яростным шипением кинулся на сетку грудью.

Мы не сразу заметили, что по ту сторону загороди разгуливала по чужому огороду наша курица. Выманив ее обратно, просто опешили от поведения возмутителя спокойствия: он бил курицу крылом, выщипывал перья клювом, при этом периодически подбегал к загороди и тыкал носом в сторону чужого огорода. Когда процедура воспитания закончилась, гусь, успокоившись, сел на землю и спрятал клюв под крыло. Обе курицы расселись неподалеку, втянув головы в плечи, и лишь изредка поглядывали на своего покровителя.

Д. ГРИГОРЬЕВА.

### полезные советы

#### В каждой дырке затычка

Иногда пробка в ванне не плотно прилегает к краям отверстия, так и норовит выскочить. В этом случае рачительные хозяйки надевают на пробку резиновое кольцо, сделанное из кусочка воздушного шарика или детской соски. А если перепад давления высокий, то пробку «присасывает» к отверстию. В этом случае надо смазать края пробки вазелином.

#### Силикатный клей не засохнет

Силикатный клей в открытом пузырьке сохнет очень быстро. Чтобы замедлить этот процесс, капните в клей несколько капель шампуня и хорошенько перемешайте. Засохший на стекле силикатный клей можно соскоблить, если капнуть на пятно одеколоном и поджечь. Размягчившийся клей аккуратно снимите лезвием бритвы.

#### Пробки от пивных бутылок

Собрав несколько десятков пробок от пивных бутылок, набейте их на доску острыми краями вверх - вот и получился прекрасный «коврик» для чистки подошв.

#### Как закрасить потертую кожу

Если на углах кожаной сумки появились белесые потертости, вряд ли их удастся замазать кремом для обуви. Сначала закрасьте потертость цветным восковым карандашом, а затем уже кремом. Сумка будет как новая!

#### Гвоздь забит, а пальцы целы

Маленький гвоздик забивать непросто - молоток, будто живой, старается попасть не по шляпке, а прямехонько по пальцам. Советую поместить гвоздь между зубчиками тонкой расчески, а уже затем забивать. Еще один способ - проткнуть гвоздь сквозь обмылок, который гораздо проще удерживать.

«Лиза».

### непридуманная история

## «ВДРУГ, КАК В СКАЗКЕ, СКРИПНУЛА ДВЕРЬ...»

В службу «01» обратился один из жителей Мегиона: помогите, мол, ребята, ключи от дома потерял, теперь хоть на улице ночуй. Подъехав вместе с «временным бездомным» мужичком по указанному адресу, пожарные поняли, что сам бы он действительно никак в квартиру не попал. Крепкая железная дверь заставила пожарных немало потеть, пока они ее открыли. «Что ж ты так замуравился?» - сочувствовали пожарные «обесключенному», радуясь тому, что смогли ему помочь. Вдруг от удивления у них «че-

люсти отвисли». В дверях взломанной квартиры, словно из под земли, выросла красивая хозяйка. Правда, взгляд ее ничего доброго не предвещал.

— И что это вы тут делаете? - спросила незнакомка. И тут же, недослушав объяснения, увидела позади пожарных знакомое торжествующее лицо.

— Вы что же наделали?! - закричала она. - Это ж мой бывший! Я с ним год уже не живу, а он все ломится в мой дом...

И. БОЙКО.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

На фоне снижения ставок  
**ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК**  
 по-прежнему сохраняет  
 наиболее выгодные  
 проценты по вкладам

Gen. лицензия ЦБ РФ №1971



**ВЫСОКОДОХОДНЫЕ  
 ВКЛАДЫ**  
**13,5%**  
 в рублях - до

**9%**  
 в долларах - до

**6%**  
 в евро - до

Оформить вклад можно в любом отделении  
**ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО БАНКА**  
 Телефон в г. Мегион 5-32-09, 5-32-05

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

КСОИ «Росночка» поздравляет с Днем рождения **ФЕДОРОВА** Алексея Петровича.  
*Веселым будь и не грусти,  
 Любимым будь и сам люби,  
 Здоровым будь и уважай людей,  
 Ведь в этом счастье наших дней!*

Комплексный центр социального обслуживания поздравляет **ДУБИНЧУКА** Петра Васильевича.  
*Пусть, как весеннее небо,  
 Жизнь твоя будет ясна,  
 Пусть, как зори золотые,  
 Счастьем сияет она!*

Совет ветеранов ВОВ поздравляет с Днем рождения **ДУБИНЧУКА** Петра Васильевича и **ОБУХОВА** Ивана Федоровича.  
*Пусть сердце старости не поддается,  
 И не страшат летящие года,  
 Пусть весело и радостно живется,  
 Здоровье не подводит никогда!*

Мегионское общество инвалидов поздравляет с юбилеем **ДУБИНЧУКА** Петра Васильевича, **КОЗЮБЕРДА** Екатерину Николаевну, **ДРОВНИНА** Сергея Александровича, **ПИНАЕВА** Юрия Александровича, **ФЕДОРОВА** Алексея Петровича.  
*В день юбилея грустно всем немножко,  
 И жаль, что молодость продлить нельзя.  
 Но за плечами не одна дорога,  
 И жизнь твоя прожита не зря.  
 Желаем много счастья и здоровья,  
 Чтоб радость вечной спутницей была,  
 Чтобы всегда по жизненной дороге  
 Хватало тебе ласки и тепла.  
 Пусть лучшее, что было, не уйдет.  
 И худшее не смеет возвратиться.  
 Пусть молодость всегда в душе живет,  
 Чтоб старости нельзя было  
 аслышиться!*

Конкурсная комиссия администрации муниципального образования город Мегион приглашает организации к участию в открытом конкурсе:  
 - капитальный ремонт МОУ «СОШ № 3» г. Мегион в 2004 году.  
 Разработка проектно-сметной документации с выполнением работ:

1. Устройство шатровой кровли.
2. Обшивка фасада сайдингом.
3. Пристрой парадного входа.
4. Перенос наружных инженерных сетей.
5. Благоустройство (выход на ул. Садовую).
6. Ремонт стен, с частичной заменой кирпичной кладки.
7. Ремонт помещений.
8. Замена оконных и дверных проемов.
9. Замена кухонного оборудования.
10. Сантехнические, электромонтажные и вентиляционные работы, телефонизация, НОС, ОС, компьютеризация.

Заказчик - МУ «Капитальное строительство».  
 Начало выполнения работ - март 2004 г.  
 Источник финансирования - местный бюджет.  
 Порядок и место получения конкурсной документации: предоставляется бесплатно после направления запроса на председателя конкурсной комиссии по адресу: 628685 г. Мегион, ул. Нефтяников, 8, администрация муниципального образования, отдел организации и контроля конкурсов, каб.309. Дата окончания приема заявок: 12 час 28 марта 2004 г. Телефон для справок: 3-56-56; факс: 3 51 95.

**ТИПОГРАФИИ ТРЕБУЕТСЯ ИНЖЕНЕР КМТ,**  
 умеющий работать в программе WORD (скорость набора - не менее 200 знаков в минуту), COREL, PHOTOSOP.  
**Требование:** мужчина (возраст до 35 лет), техническое образование, коммуникабельность, инициативность, аккуратность, уверенное знание русского языка, возможность ненормированного графика работы. Оплата - договорная.  
**Резюме по факсу: 3-96-33.**

Группе «Мега» в ДК «Прометей»  
**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ БАРАБАНЩИК.**  
 Обращаться: ДК «Прометей», музыкальный класс: вторник, среда, пятница, с 19 до 20.00.

**услуги**

- (188) Зарегистрирую лиц РФ. Тел.: 3 92-84.
- (189) Зарегистрирую. Телефон: 3 23-58.
- (195) Облицовка кафелем. Ванна, туалет, кухня и облицовка пластиковыми панелями. Замена труб из полипропилена. Телефон: 4 37-86, после 18.00.
- (196) Зарегистрирую. Телефон: 3-65-16.
- (204) «Dr. Nona». Косметика. Тел.: 3 68 71.
- (205) Ремонт и настройка компьютеров. Установка программного обеспечения. Телефон: 3 68 71.
- (206) Банкеты, корпоративные вечеринки, свадьбы. Ведущий. Весело. Интересно. Телефон: 3 27 55, в рабочее время, Анастасия.

**МЕГАФОН** Торговый Центр «LG» ул. Кузьмина, 23

**20-21 февраля «Дни МЕГАФОН»**

20-21 февраля с 10 до 17 часов компания «МегаФон» приглашает всех, кого интересует сотовая связь, на «Дни МегаФон»!


Все, что Вы хотите знать о сотовой связи, Вам расскажут специалисты компании «МегаФон».

**Пришел, спросил и подключился!**

**«МЕГАФОН» приходит в МЕГИОН!**

тел. 8 9 222 999 999  
 тел. (3462) 600 000  
 www.megafonural.ru

ПОДАРКИ от компании «МЕГАФОН»  
 КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ компании «МЕГАФОН»  
 СКИДКИ НА ТЕЛЕФОНЫ до конца февраля  
 РОЗЫГРЫШ призов



**Предлагаем предприятиям и частным лицам МЕСТА В ОБЩЕЖИТИИ СУ-920.**  
**Справки по телефону: 4-74-19.**

Х	У	Л	И	Г	А	Н	Т	И	М	А	Р	К	Е	Р			
З	Н	Д	А	С	А	Л	Ь	Я	Н	С	И	А	Т	А			
А	Д	И	Д	А	С	С	М	Л	И	М	Б	Т	А	С			
Л	В	К	Л	Е	Т	Ч	А	Т	К	А	О	П	Р	А	Х		
П	Р	Е	С	Т	И	Ж	Е	А	Л	М	А	З	Р	Е	Н	О	
Р	Е	О	Т	Р	И	О	Р	А	Ф	И	Н	А	Д				
А	С	П	Р	А	В	К	А	С	П	Е	Х	К	Л				
М	У	А	Р	И					И	С	У	Р	И	К			
Ф	М	И	С	К	А				Т	Р	А	П	Е	З	А		
И	Ш	К	И	Д					Е	Р	З	З					
Б	Р	А	В	А	Д	А			К	Р	А	С	О	И	А		
И	И	Л	О	Т					Г	Ф	И	Н	И	К			
Я	С	Е	Н	Ь					О	В	А	Л	Р				
Ч									П	Е	Р	С	О	Н	А	Л	
Л	И	Д	О	В	Л	В	П	К	Л	Л	Р						
Т	Г	Р	А	Ф	А	Л	О	Г	И	К	А	Л	А	С	А		
П	А	Р	А	В	Е	Д	Н	Я	К	С	У	Л	И	А	Н	А	
Л	Р	Т	У	Т	Ь	П	А	Л	Ь	Т	О	Р	Е	П	А		
О	К	Н	О	Г	И	Б	Р	И	Д	М	У	Ш	К	Е	Т	Е	Р
А	К	В	А	Ш	А	С	О	Л	О	М	А	Ц	А	Р	Ь		

## ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## ЕЩЕ РАЗ О ВЕТЕРАНАХ

Ветеранами труда Российской Федерации являются лица, награжденные орденами или медалями либо удостоенные почетных званий СССР или РФ, либо награжденные ведомственными знаками отличия в труде и имеющие трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет (женщины - 20 лет, мужчины - 25 лет); лица, начавшие трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющие трудовой стаж: не менее 40 лет - для мужчин; 35 лет - для женщин.

## Меры социальной защиты ветеранов труда РФ

Лицам, имеющим звание «Ветеран труда», после установления (назначения) им пенсии, независимо от прекращения ими трудовой деятельности, предоставляются следующие права и льготы:

- бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов в государственных или муниципальных учреждениях здравоохранения по месту жительства;
- при продолжении трудовой деятельности предоставление ежегодного отпуска в удобное для них время и предоставление отпуска без сохранения заработной платы сроком до 30 рабочих дней в году;
- бесплатный проезд на всех видах городского пассажирского транспорта в любом городе, независимо от места жительства, на автомобильном транспорте общего пользования пригородных и междугородных маршрутов;
- оплата в размере 50% стоимости проезда на ж/д и водном транспорте пригородного сообщения в сроки действия сезонных тарифов;
- оплата в размере 50% занимаемой общей площади жилых помещений в пределах социальной нормы, в том числе членами семей ветеранов труда, совместно с ними проживающими;
- оплата в размере 50% коммунальных услуг (водоснабжение, газ, электроэнергия - в пределах нормативов потребления указанных услуг, установленных органами местного самоуправления);
- 50% скидка с абонентской платы за телефон, радио, коллективную телефонную антенну;
- приобретение и доставка топлива (дрова) проживающим в домах, не имеющих центрального отопления.

Ветеранами труда Ханты-Мансийского автономного округа являются граждане, проработавшие на

его территории: женщины - 25 и более календарных лет, мужчины - 30 и более календарных лет, не имеющие удостоверение «Ветеран труда».

На звание «Ветеран труда ХМАО» не могут претендовать лица, с которыми в течение трудовой деятельности, дающей право на присвоение этого звания, был расторгнут трудовой договор на основании пунктов 3, 4, 7, 8 ст. 33, пунктов 1, 2, 3, 4 ст. 254 Кодекса законов о труде РФ.

## Меры социальной защиты ветеранов труда ХМАО

Льготы предоставляются только на территории ХМАО

- бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов в государственных или муниципальных учреждениях здравоохранения по месту жительства;
  - оплата в размере 50% стоимости проезда на ж/д и водном транспорте пригородного сообщения в сроки действия сезонных тарифов;
  - бесплатный проезд на всех видах городского пассажирского транспорта в любом городе ХМАО, независимо от места жительства, на автомобильном транспорте общего пользования пригородных и междугородных маршрутов;
  - оплата в размере 50% занимаемой общей площади жилых помещений в пределах социальной нормы, в том числе членами семей ветеранов труда, совместно с ними проживающими;
  - оплата в размере 50% коммунальных услуг (водоснабжение, газ, электроэнергия - в пределах нормативов потребления указанных услуг, установленных органами местного самоуправления);
  - 50% скидка с абонентской платы за телефон, радио, коллективную телефонную антенну;
  - приобретение и доставка топлива (дрова) проживающим в домах, не имеющих центрального отопления.
- По вопросам присвоения звания «Ветеран труда» Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа обращаться:
- **неработающим** - в Комитет социальной защиты населения, ул. Новая, 2, каб. 104, часы приема: понедельник, вторник - с 8 до 12, четверг, пятница с 13 до 16, среда - неприемный день. Справки по т.: 5-16-06.
  - **работающим** - в отдел кадров по месту работы.

**М. МАКАРОВА,**  
председатель Комитета  
социальной защиты населения.

Военный комиссариат города Мегиона проводит набор кандидатов для сдачи вступительных экзаменов в высшие военные учебные заведения (институты и университеты), суворовские военные училища и кадетские корпуса Министерства обороны РФ, годных по состоянию здоровья для обучения в военных учебных заведениях.

Бесплатное обучение в высших военных учебных заведениях осуществляется на базе среднего (полного) общего образования или среднего профессионального образования. Граждане, не проходившие военную службу, принимаются в возрасте от 16 до 22 лет (возраст определяется по состоянию на момент поступления в вуз), а прошедшие военную службу - до достижения возраста 24-х лет. Заявления подаются в военный комиссариат города.

Обучение в суворовских военных училищах и кадетских корпусах осуществляется на базе 8 классов. В году поступления кандидатам должно исполниться 14 - 15 лет. Срок обучения - 3 года. Обучение - бесплатное. Выпускники суворовских военных училищ и кадетских корпусов поступают в высшие военные учебные заведения вне конкурса.

**В. КАРАСЕВ,** военный комиссар г. Мегиона, полковник.

## УТОЧНЕНИЕ

В материале под заголовком «Ответственность за порученное дело - обязанность каждого руководителя», напечатанном в газете «Мегионские новости» от 3 февраля (2 страница), 27 строку второй колонки следует читать: «И.А. Петров дал положительную оценку работе...» и далее - по тексту.

## лотерея

ГОЛОСУЙ  
И ВЫИГРЫВАЙ!

Рассмотрев обращения предпринимателей города о проведении розыгрыша вещевой лотереи, имеющей своей целью рекламировать предмет деятельности своих предприятий, глава муниципального образования А.П.Чепайкин подписал распоряжение о разрешении хозяйствующим субъектам провести 21 марта 2004 года розыгрыш лотереи на территории муниципального образования.

Утверждено соответствующее положение. Лотерея, по предложению предпринимателей, будет разыгрываться среди тех, кто принял участие в голосовании 14 марта. Для тех, кто придет на избирательный участок первым, предприятия учредили специальные призы.

В розыгрыше лотереи, который состоится 21 марта этого года, - холодильники, телевизоры, музыкальные центры, микроволновые печи,

фотоаппараты, сложная бытовая техника и др.

Желание участвовать в организации проведения вещевой лотереи изъявили: ООО «Астра-ДМС» (Л.Г. Лапинская), ПТФК «Купец и К» (А.Н. Спорыш), ЗАО ПП «Система» (О.А. Дейнека), ОАО «Мегионжилстрой» (С.В.Зайцев), ООО «Торгово-производственная компания» (С.Н.Сухарский), ООО «МегионавтоГАЗсервис» (И.М. Исаева), ООО МПП «Автонефть» (И.В. Бобровский), ЗАО «Тюменьпрогеофизика» (С.П. Антанайтис), ЗАО «Мегионгорстрой» (А.Б. Онисян), ООО «Славнефть-торг» (В.В. Чернецкий), ООО «Элегия» (И.Е. Первушина), ЗАО «Сталкер» (А.Р. Шахраманян), магазин «LG» (Р.С. Абубакарова), А.Ф. Вардакова, Г.М. Кобрусева, Э.Н. Нургатина, И.И. Габитов.

19 февраля 2004 года, в 16 часов, в актовом зале Детской школы искусств имени А.М.Кузьмина состоится конференция, к участию в которой приглашаются представители малого и среднего бизнеса, местного отделения партии «Единая Россия», администрации города и Торгово-промышленной палаты по городу Мегиону.  
Контактный телефон: 3-18-36.



## ПО СВОДКАМ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ

В течение первой недели февраля дежурной частью городского отдела внутренних дел было зарегистрировано 8 преступлений, из которых 6 уже раскрыто. Кроме того, на минувшей неделе было раскрыто ранее совершенное преступление - кража 35 тысяч рублей из магазина «Визит». В ее совершении подозревается 28-летний нигде не работающий житель Мегиона.

КРАЖИ СОТОВЫХ  
РАСПРОСТРАНЕНЫ  
НЕ ТОЛЬКО В ЕВРОПЕ

1 февраля в помещении магазина «Рапсодия», расположенного по адресу: улица Заречная, 15, была совершена кража сотового телефона. Неустановленное лицо путем свободного доступа похитило с прилавка мобильный телефон, принадлежащий предпринимателю.

Вечером, 4 февраля, в дежурную часть отдела внутренних дел обратился взволнованный отец. Примерно в 19 часов у дома № 36 по улице Свободы двое неизвестных открыто похитили у его 11-летней дочери сотовый телефон. Преступление раскрыто по «горячим следам». В его совершении подозреваются двое несовершеннолетних - подросток (1991 года рождения), который нигде не учится, и 15-летний учащийся вечерней школы.

НЕ ПОБРЕЗГОВАЛИ  
ДАЖЕ КОЛЯСКОЙ

3 февраля один из маленьких мегионцев был лишен радости прогулки в коляске, так как около 10 часов вечера из подъезда дома №3 по улице Строителей она была украдена. По данному факту возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

## БРАТ У БРАТА ЗОЛОТО УКРАЛ

В ночь на 4 февраля из квартиры дома №12/1 по улице Сутормина неустановленное лицо путем свободного доступа совершило кражу ювелирных изделий из золота на сумму 5400 рублей. Преступление раскрыто. Брат потерпевшего (безработный, 1981 года рождения), придя в гости, «взял» из тумбочки серьги и обручальное кольцо.

И ДЕНЬГИ ВОРОВАЛИ,  
И МАГНИТОЛУ...

5 февраля, около 14 часов, в школе № 2 совершена кража полутора тысяч рублей из сумочки, принадлежащей

учителю. В совершении преступления подозревается безработный (1977 г/р).

6 февраля, в 18 часов, в магазине «Премьер», расположенном в доме №10 по улице Нефтяников, совершена кража денег из кассового аппарата. Кража раскрыта.

8 февраля, в 21 час, молодой человек незаконно проник в автомашину ГАЗ-31029, стоявшую на улице Транспортной (территория УТГ-3), и пытался тайно похитить автомагнитола. Личность преступника установлена: это безработный житель Мегиона, 1978 года рождения, который ранее уже вступал в конфликт с законом.

ЖИЗНЬ СТАЛА  
НЕ В РАДОСТЬ

За истекшую неделю зарегистрировано несколько суицидальных попыток. Медики оказывали помощь пятерым горожанам, которые пытались свести счеты с жизнью. Самому молодому из них 18 лет, старшему - 43 года.

ПОД НАРКОТИЧЕСКИМ  
ДУРМАНОМ

7 февраля, около часа ночи, 22-летнему хозяину балка, находящегося в жилом городке АБ 12, гость причинил телесные повреждения в виде сквозного ранения брюшной полости. Сотрудники милиции выяснили, что подозреваемому 21 год, он нигде не работает и в момент совершения преступления находился в состоянии наркотического одурманивания.

Помимо этого в приемное отделение МЛПУ «Городская больница» поступило за неделю семь граждан с диагнозом «наркотическая кома». Среди них две женщины: одна - 19-летняя жительница Нижневартовска, вторая - жительница Мегиона (1967 года рождения).

**Т. РЯПОСОВА,** инспектор  
штаба ОВД по СМИ.

## НА ДОСУГЕ

## ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1.

Лювеобильная Маргарита из романа А. Дюма по роду деятельности. 3. Разговор на птичьем языке между недовольными друг другом супругами. 6. Прямой упрек в глаза мужу за то, что он в дни полочки часть ее оставляет в пивной. 8. Овощное блюдо, которое не очень-то способствует любовным утехам, если жена кормит супруга только им. 10. Обещание не жениться, данное самому себе после двух и более неудачных попыток. 12. Романтическое имя девушки из феерии А. Грина, за которой в конце концов прибыл корабль, весьма заметный благодаря цвету своих парусов. 14. Сторож дикой природы, зачастую страдающий от отсутствия прекрасного пола. 15. Болезнь, которой порой заканчиваются сложные любовные отношения. 17. Дамский алкоголь. 19. И шашки, и футбол, и нестандартное поведение дамы, желающей вскружить голову какому-нибудь новому русскому. 21. Полет мужицкой фантазии при виде точеной девичьей фигурки, который вменяется в три точки в пословице «...не бывает богат». 22. Жидкость для приворота, в которой прокипятился на медленном огне целый букет волшебных трав. 24. Продукт любви животных. 25. Выпендрейщик, считающий, что он в своем шмотье из бутика - пуп земли. 27. Свадебный сосуд. 29. Судьба как тяжелая ноша на плечах жены алкаша. 31. Песенный плод, который, когда он сладок, срывают вместе, а когда горек - одна женщина. 33. Узкий проход между любовью и ненавистью. 35. То, чем помпает женщина бывшего супруга, скрывающегося от алиментов. 36. Кинематографический термин - жаргонный синоним красивой девушки. 38. Коварные умыслы по отношению к сопернице в любви. 39. Минимальное количество энергии, остающееся в организме после максимального количества ночных любовных утех. 41. Временное помешательство при виде супруги в объятиях соседа. 42. Первая треть пословицы «По одежке встречают, по уму провожают» одним словом. 43. Теща, растящая малолетних детей при живом папе-алкаше. 44. Песенное природное явление синего цвета, похуже на обман. 46. Лапша на уши по-новому, или ложь по-старому. 49. Промышленное предприятие, чья проходная вывела в люди любимца советских женщин Н. Рыбникова. 50. Часть бублика, которую приносит в семью муженек-забудыга. 51. Словоизвержение, коим встречает жена героя предыдущего пункта, одним словом. 53. Бытовое название звукопередающего прибора, который включается на полную мощь, чтобы не травмировать одиноких соседок за стеной во время праздника любви на скрипучей кровати. 54. Сынок-отличник, докладывающий маме, что папе звонила какая-то тетенька. 55. Мужик, начинающий рвать волосы на голове от ревности, стоит его супруге опоздать с работы на пару минут. 57. Ведьма в юбке преклонного возраста, носящая имя тещи. 58. Безвредный для супружества напиток. 60. Водоплавающий муж. 62. Умиротворенное физиологическое состояние организма после бурной любовной встряски оно. 63. Сравнитель вашей внешности с внешностью вашего соперника. 64. Набор стандартных фраз для знакомства из репертуара третьесортного ловеласа. 65. Имя третьей дочки, если в семье уже имеются Любочка и Наденька. 66. Препарат, которым нетерпеливые женихи могут вызвать листопад и приблизить осень - пору свадеб. 68. Вытяжное устройство, в которое вылетают на метле ведьмы-тещи и деньги. 70. Военское звание, которому соответствует одна звезда на погоне, гораздо более крупная, чем у младшего лейтенанта, а потенция у обладателя оно - гораздо более слабая, чем у младшего лейтенанта. 72.



Муж говорит жене:  
- Вот тут ученый пишет, что женщинам надо больше спать, чем мужчинам.  
- А почему ты это говоришь мне?  
- Потому что тебе по ночам надо спать, а не ждать, пока я вернусь домой.

Муж вернулся домой с красной полоской на лбу.  
- Это что?! Губная помада?! - гневно вскричала жена.  
- Да нет, кровь. Я попал в аварию и разбил голову о руль машины.  
- Ну, твое счастье, если так...

Самая сущность женщины, которую не заменит и не скроет никакой макияж. 75. Резной камень, который модницы не держат за пазухой, а выставляют напоказ. 77. Черта, за которой - или развод, или измена. 78. Нечистая сила, которая согласно пословице соответствует одной супружеской паре. 79. Дублирование напоминания мужу о необходимости помыть полы и посуду и сходить за картошкой. 82. Отзвук приближающейся грозы в голосе супруги. 83. Любовь к себе, которая подвергает испытаниям любовь жены. 84. Восточный денежный эквивалент жены. 85. Безалкогольный сосуд. 86. Речь, в которой девушка - чувиха, а парень - чувак. 87. Спутники супруга верной Пенелопы, речь коих не имела ничего общего со словом из предыдущего пункта.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Семейное согласие: «Ладно, я тебе куплю бутылку, а ты мне - норковую шубу». 2. Аппарат, необходимый супругу, решившему от семейных дряг броситься в омут головой, для того, чтобы успокоиться и вернуться невредимым в семью. 3. Червонец в шапку по кругу на подарок сослуживцу, решившему «завязать» с холостой компанией. 4. Контрабандное средство для окраски волос, которым воспользовался Киса Воробьянинов, чтобы не испугать своими сединами свою бывшую возлюбленную Елену Боур. 5. Мужик, у которого одна физиономия - для жены, а другая - для любовницы. 6. Инъекция после интимного общения с привокзальной красоткой. 7. Отсталый обыватель, не признающий ни группового секса, ни однополой любви. 9. Соперница постельных сцен по частоте показа на экране телевизора. 11. Американский автомобиль - неплохой подарок подруге нового русского для поездок на рынок за картошкой. 13. Минерал под-

класса гидроокислов, который, как драгоценный камень, наши возлюбленные не прочь получить в качестве подарка. 15. Деревянный истукан для девушки из каменного века и представитель поппсы для не менее умной девушки конца двадцатого столетия. 16. Плавсредство для круизного медового месяца новых русских молодоженов. 18. Внезапное чувство страха, когда жена берет для чтения с полки книгу «Му-му», в которой спрятана записка. 20. Подруга жены, которой та жалуется на мужа, как третейский судья. 21. Насмешник над красивыми чувствами, которыми так славятся латиноамериканские серналы. 23. Процесс наполнения свадебных бокалов алкоголем. 26. Река, с берегов которой ветреный Онегин отправился в провинцию, чтобы заморочить голову бедной Татьяне Лариной. 28. Прозвище. Например, в разговоре с подругой: «А мой-то лопух поверил, что я вчера всю ночь разгадывала с тобой у тебя дома кроссворд из «Семейного совета». 30. Беседы о женщинах в воинском строю. 32. Приемно-передающее устройство, при помощи которого связистки сообщают друг другу о своих успехах на дискотеке в Доме офицеров. 34. Сочетание нескольких музыкальных звуков различной высоты, извлекаемых из гитары под окном возлюбленной. 36. Летнее прибежище для раскрепощенных влюбленных пар. 37. Мужик, считающий, что раз жена сказала, что верна ему, то так оно и есть. 39. Римское божество любви в виде карауза, не достигшего поры полового созревания. 40. Деревянный бочонок, употребляемый для хранения пресной воды на корабле и для тренировки объятий, в которые моряки заключают своих любимых при возвращении на берег. 45. Самая темпераментная Кармен в послевоенном Большом театре. 46. Собачья жилплощадь, которая не по карману многим нынешним молодоженам. 47. Эфиопская красotka-царевна, спасенная от чудовищ Персеем и прославленная в виде туманности писателем-фантастом И. Ефремовым. 48. Шустрая женщина-сплетница - ко всякой бочке затычка; так вот эта самая затычка - на английский лад. 51. Мужтуняец. 52. Уличный маскарад, на котором мужик обхаживает Василису Прекрасную, а та, когда снимает маску, оказывается Бабой-Ягой. 56. Сорт яблок, которые запросто лопают праправнучки Евы и не совершают при этом никакого греха. 59. Парковое приспособление для ночного сидения, обнимания и целования. 61. Драгоценное ожерелье с подвесками, которое простой русской женщине приятно получать в подарок от мужа-инженера хотя бы пару раз в году. 62. Знакомство как начало марафонского забега, именуемого супружеством. 67. Оливковое масло, употребляемое в церковном обиходе, а в быту - слащавое выражение на роже альфонса. 69. Украшение козла и мужа-дурака. 71. Часть одежды, в которую никак не попадет любовник, подгоняемый стуком разгневанного мужа в закрытую на предохранитель дверь. 73. Супруг, верящий, что его жена случайно нашла на улице норковую шубу, колечко с бриллиантом и ажурное французское белье. 74. Усач, застав которого в своей постели, муж бранит супругу не за измену, а за то, что она неряха. 75. Романсовая дверка в заборе сада, открываемая потихоньку. 76. Город-порт, в котором слово Мерседес означает имя возлюбленной графа Монте-Кристо, а не название любимой автомашины новых русских. 78. Прадед, дед, отец и муж и девяносто лет к тому ж. 79. Знаменитое сочинение Ивана Баркова о народном любимце Луке как литературное произведение. 80. Эротический возбуждающий женский спорткостюм. 81. Сосуд для вина, который, как и женщину, приятно держать за ножку.

Учредитель - Дума города Мегиона.

Газета издается МУП «ИА «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Зам. гл. редактора, ответственный секретарь: 3-60-66,  
корреспонденты: 3-61-51, бухгалтерия: 3-78-27,  
отдел рекламы, типография: 3-64-80.

Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,  
г. Мегион, ул. Строителей, 9.  
E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.  
Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья,

с 8 до 16 часов  
по телефону: 3-64-80

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением.

Регистрационный номер - ПИ № 17-0102.

Индекс 010107 от 26.10.2000 г.

Директор-главный редактор

МУП «ИА «Мегионские новости»

Г. Ф. ДОРОШЕНКО.

Телефон: 3-64-94.

Тираж 3000.

Отпечатана в издательском центре «МВ-принт»: 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36.

тел.: 24-46-21.

Способ печати: офсетный.

Номер подписан -

12.02.2004 г., в 15.00.